



В Республике Татарстан бывший сотрудник исправительной колонии признан виновным во взяточничестве и иных преступлениях

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему бывшему младшему инспектору группы надзора отдела безопасности ФКУ ИК-5 УФСИН России по Республике Татарстан. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «б», «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, психотропных веществ, совершенный в крупном размере), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что летом 2020 года неустановленные лица из числа осужденных обратились к инспектору с предложением за взятку в 30 тыс. руб. пронести на территорию колонии наркотические средства. После этого на банковскую карту злоумышленника был перечислен аванс в 5 тыс. руб., а спустя несколько дней неустановленные лица передали ему наркотические средства и психотропные вещества общим весом около 200 граммов. Кроме того, ему были переведены оставшиеся денежные средства. Противоправная деятельность злоумышленника была пресечена в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками СУ СКР по Республике Татарстан, УЭБиПК МВД по РТ, УФСБ РФ по РТ и службы безопасности УФСИН по РТ.

30 июня, спрятав часть наркотиков под одеждой, инспектор попытался пройти через КПП учреждения, однако был осмотрен и задержан.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы в колонии общего режима.

21 Января 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1531759>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
